Να αντιγράψεις τις ασκήσεις και τα προβλήματα στο τετράδιό σου και να τα λύσεις.

1. Λύσε τις παρακάτω πράξεις και να εξασκηθείς πολύ καλά προφορικά.

5 + 2 = …..
8 + 4 = ……
            6 – 3 = ….                12 – 4 = ….
 
6 + 3 = …..
7 + 5 = ……            8 – 5 = ….                11 – 3 = ….
4 + 5 = …..
9 + 6 = …..              9 – 4 = …..               13 – 4 = ….
3 + 4 = …..
8 + 6 = …..
      9 – 5 = …..                14 – 5 = ….
5 + 3 = …..
6 + 5 = ….
              7 – 4 = …..                12 – 5 = ….
3 + 5 = …..
7 + 6 = …..
              8 – 6 = ….                14 – 7 = ….

2. Κάνε τις παρακάτω πράξεις 
28 + ….. = 30           23 + …. = 30
20 – 2 = ….
70 – 4 = …..

35 + ….. = 40           46 + …. = 50           30 – 3 = ….
80 – 8 = …..

43 + ….. = 50           51 + …. = 60
40 – 5 = ….
 90 – 4 = …..

67 + ….. = 70           11 + …. = 20
50 – 9 = ….
30 – 7 = …..

52 + ….. = 60           94 + …. = 100
60 – 6 = ….
100 – 8 = ….

3. Σε ένα βυθισμένο πλοίο πειρατών βρέθηκαν σεντούκια γεμάτα χρυσάφι. Σε κάθε σεντούκι υπήρχαν 9 σακουλάκια με χρυσάφι. Πόσα σακουλάκια υπήρχαν σε 8 σεντούκια;

4. Ο κύριος Γιάννης αγόρασε από ένα ζαχαροπλαστείο 2 πάστες αμυγδάλου και 4 πάστες σοκολατίνες. Για κάθε πάστα έδωσε 3€. 
α) Πόσα χρήματα πλήρωσε συνολικά;
β) Αν έδωσε 20€ πόσα ρέστα πήρε;

Ονοματεπώνυμο: ______________________________________________
